
Ata da Reunião nº 5 da Comissão Eleitoral para a  

Eleição da Comissão Diretiva do Departamento de Física 

 

 Aos 8 dias do mês de abril de 2024, pelas 16 horas e 30 minutos, reuniu, no Departamento 

de Física no campus de Gualtar, a Comissão Eleitoral nomeada para conduzir o processo para a 

eleição da Comissão Diretiva do Departamento de Física. Estiveram presentes todos os membros da 

Comissão Eleitoral, constituída por Mário Zamith Silva (presidente), Anabela Rolo (vogal) e José 

Santos (vogal).  

 Ponto único da ordem de trabalhos: Apuramento dos resultados do ato eleitoral. 

 O ato eleitoral teve início às 10 horas e 30 minutos do dia 8 de abril de 2024 e terminou às 

15 horas do mesmo dia. Findo o ato eleitoral, a comissão eleitoral procedeu ao escrutínio dos votos, 

tendo obtido o seguinte resultado, conforme a Acta da Eleição do sistema eVotUM, que se anexa: 

Eleitores inscritos: 48 

Número de votantes: 37 

Votos validamente expressos: 23 

Votos em Branco: 14 

Votos nulos: 0 

Percentagem de afluência às urnas: 77,08 % 

Votos expressos na lista “Por uma comissão diretiva empreendedora e dialogante": 23 (62,16%). 

De acordo com esta distribuição de votos, e em conformidade com o Regulamento Eleitoral 

dos Departamentos da Escola de Ciências, foram atribuídos 9 mandatos à lista única, sendo eleitos 

os seguintes candidatos pela ordem apresentada na candidatura: 

1. Nuno Peres 

2. Madalena Lira 

3. Mikhail Vasilevskiy  

4. António Batista 

5. Bernardo Almeida 

6. Ricardo Ribeiro 

7. José Carlos Gomes 

8. Fátima Cerqueira 

9. Miguel Ribeiro 

 

 Determinou ainda, esta Comissão Eleitoral, que em cumprimento do Calendário Eleitoral 

divulgado pelo Diretor do Departamento de Física esta ata e o respetivo anexo sejam afixados junto 

da secretaria do Departamento de Física (Campus de Gualtar) e na secretaria da Escola de Ciências 

(Campus de Azurém) e sejam divulgados por correio eletrónico a todos os membros do 

Departamento de Física. 



Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata.  

 

 Universidade do Minho, Campus de Gualtar, 8 de abril de 2024.  

 

 A Comissão Eleitoral  

 

 

 

 

 Mário Zamith Silva          Anabela Rolo       José Santos 

             (Prof. Auxiliar)                    (Prof. Auxiliar)    (Técnico Superior) 



ELEIÇÃO DA COMISSÃO DIRETIVA DO DEPARTAMENTO DE FÍSICA - ACTA DA
ELEIÇÃO

Processo eleitoral

Processo Eleitoral Departamento Física - Escola de Ciências

Eleição

Eleição da Comissão Diretiva do Departamento de Física

Data

08-04-2024 16:37

Número de votos total na urna eleitoral:

37

Resultados

Candidato/Lista de candidatos Votos Percentagem

Lista "Por uma comissão diretiva empreendedora e dialogante" 23 62.16%

Votos em branco 14 37.84%

Informação adicional

Boletins de voto
inválidos

Boletins de voto
submetidos

Boletins de voto que
não finalizaram a
submissão

Eleitores que não
votaram

0 37 0 11
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